

Σύμπλεγμα Μαχαιρά

Κεντρική Πλατεία, 2565, Λυθροδόνας, Λευκωσία

Τηλ.: 22-542888, Φαξ: 22-542442

info@machairascommunities.org



Πρακτικά Συνεδρίας με Αρ.: 02/2026

Συμβούλιο Συμπλέγματος Υπηρεσιών Κοινοτήτων Μαχαιρά
που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 04 Φεβρουαρίου 2026 και ώρα 09:00,
στα γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου Μαθιάτη

α/α	Όνοματεπώνυμο	Ιδιότητα
<u>Παρόντες</u>		
1	Θεόδωρος Τσάτσου	Πρόεδρος
2	Μιχάλης Ηροδότου	Αναπληρωτής Πρόεδρος
3	Ολβία Χριστοφόρου	Μέλος
4	Μιχάλης Ελευθερίου	Μέλος
5	Μελίνα Γεωργίου	Μέλος
6	Μαριάννα Αναστάση	Μέλος
7	Αντώνης Καμηλάρης	Μέλος
<u>Απόντες</u>		
1		
<u>Παρακαθήμενοι</u>		
1	Ανδρέας Κιτρομηλίδης	Πρόεδρος Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου
2	Μάκης Παπαμιχαήλ	Γραμματέας / Πρακτικογράφος

Ο Πρόεδρος, κ. Θεόδωρος Τσάτσος, διαπίστωσε την νομότυπη ειδοποίηση όλων των Μελών του Συμβουλίου και την ύπαρξη απαρτίας.

Αφότου καλωσόρισε τα Μέλη, εξασφάλισε την ομόφωνη συγκατάθεση για ορισμό του Γραμματέα ως πρακτικογράφου της Συνεδρίας και προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης ως πιο κάτω:

Σύμπλεγμα Μαχαιρά

Κεντρική Πλατεία, 2565, Λυθροδόντας, Λευκωσία
Τηλ.: 22-542888, Φαξ: 22-542442
info@machairascommunities.org



Το λόγο έλαβε ο Πρόεδρος της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου (ΕΚΚ), ο οποίος αναφέρθηκε στα ακόλουθα θέματα:

- Στη σημασία της επιτυχίας της λειτουργίας των Συμπλεγμάτων, καθώς σε αντίθετη περίπτωση θα τεθεί το θέμα της συνένωσης ή μετατροπής σε Δήμους, αναφέροντας τα προβλήματα που παρουσιάζουν Κοινότητες στην Κύπρο και στην Ελλάδα που έχουν ενταχθεί σε Δήμους.
- Η μεταρρύθμιση δεν καταργεί την αυτονομία των Κοινοτήτων. Όπως εξήγησε, κάθε Κοινότητα διατηρεί το δικό της Συμβούλιο, το δικό της προϋπολογισμό και την ευθύνη λήψης αποφάσεων για τα έργα που αφορούν την περιοχή της.
- Αναφερόμενος στη λειτουργία των Συμπλεγμάτων, σημείωσε ότι αυτά διοικούνται από συμβούλιο στο οποίο συμμετέχουν ισότιμα όλοι οι κοινοτάρχες των κοινοτήτων που εντάσσονται σε κάθε Σύμπλεγμα.
- Με τη στελέχωση των Συμπλεγμάτων, στόχος είναι όλες οι κοινότητες να μπορούν να παρέχουν ισότιμες υπηρεσίες και να λειτουργούν στο ίδιο επίπεδο. Οι θέσεις έχουν ήδη προκηρυχθεί και εκτίμησε ότι μέχρι τα τέλη Ιουνίου θα έχει ολοκληρωθεί η πρόσληψη του απαραίτητου προσωπικού, ώστε τα Συμπλέγματα να είναι σε θέση να εξυπηρετούν αποτελεσματικά τις Κοινότητες στη νέα πραγματικότητα που διαμορφώνεται.
- Στη διαδικασία που ακολουθείται σε σχέση με την πλήρωση των θέσεων που έχουν προκηρυχθεί από τα Συμπλέγματα, σε συνεργασία με την ΕΚΚ. Γίνεται ειδική μνεία στη διαφάνεια της διαδικασίας.

ΘΕΜΑ 1^ο

Έγκριση πρακτικών συνεδρίας με Αρ.: 01/2026 και Ημερομηνίας 15/01/2026

Απόφαση: Εγκρίνονται ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 2^ο

Διαγωνισμός Παροχής Υπηρεσιών Ντίγκερ και Φορτηγού

Ο Γραμματέας στην ετοιμασία εγγράφων διαγωνισμού με συνοπτική διαδικασία βάσει του άρθρου 90(1)(γ) του Ν.73(Ι)/2016, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής.

Σύμπλεγμα Μαχαιρά

Κεντρική Πλατεία, 2565, Λυθροδόνας, Λευκωσία
Τηλ.: 22-542888, Φαξ: 22-542442
info@machairascommunities.org



Ο Διαγωνισμός θα αφορά την «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ, ΣΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΟΡΙΑ ΤΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΣΥΜΠΛΕΓΜΑΤΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΜΑΧΑΙΡΑ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΡΟΧΟΦΟΡΟΥ ΕΚΣΚΑΦΕΑ ΚΑΙ ΦΟΡΤΗΓΟΥ», με Εκτιμώμενη Αξία: €80.000 (Ογδόντα Χιλιάδες Ευρώ). Η διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης θα ανέρχεται σε 12 μήνες με δυνατότητα ανανέωσης για άλλους 2 μήνες, με ενδεικτικό χρονοδιάγραμμα υλοποίησης την περίοδο «Απρίλιος 2026 – Μάιος 2027».

Το μητρώο των οικονομικών φορέων στους οποίους θα σταλούν / δοθούν τα έγγραφα διαγωνισμού θα περιλαμβάνει υφιστάμενους και αξιόπιστους συνεργάτες των Κοινοτικών Συμβουλίων του Συμπλέγματος. Σε αυτούς περιλαμβάνονται:

1. Δημήτρης Ολυμπίου, από Λυθροδόνα,
2. Ανδρέας Χαραλάμπους Γεωργ. Επιχ. ΛΤΔ, από Λυθροδόνα,
3. Άγγελος Ηροδότου, από Αναλυόνα,
4. Χριστάκης Χρ. Γεωργίου & Υιοί ΛΤΔ, από Σια και
5. Σάββας Τούμπας από Αγία Βαρβάρα.

Ως Επιτροπή Αποσφράγισης των Προσφορών ορίζονται:

1. [Redacted] και
2. [Redacted].

Ως Επιτροπή Αξιολόγησης των Προσφορών ορίζονται:

1. [Redacted],
2. [Redacted] και
3. [Redacted].

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 3^ο

Παράταση συμβολαίων ΕΟΧ

Ο Γραμματέας αναφέρθηκε στην αλληλογραφία ανάμεσα σε ΕΚΚ και Υπουργείο Εσωτερικών σχετικά με το θέμα. Λαμβάνοντας υπόψη ότι ακόμα δεν έχουν προσληφθεί το μόνιμο προσωπικό που θα καλύψει τις ανάγκες, καθίσταται αναγκαία η παράταση ισχύος των εν λόγω συμβάσεων για επιπρόσθετο χρονικό διάστημα.

Το Υπουργείο ανταποκρίθηκε θετικά στο σχετικό αίτημα για ανανέωση των συμβάσεων των υφιστάμενων υπαλλήλων ορισμένου χρόνου των Συμπλεγμάτων Υπηρεσιών Κοινοτήτων

Σύμπλεγμα Μαχαιρά

Κεντρική Πλατεία, 2565, Λυθροδόνας, Λευκωσία
Τηλ.: 22-542888, Φαξ: 22-542442
info@machairascommunities.org



μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου 2026, υπό τον προϋπόθεση ότι καμία εξ αυτών δεν θα ξεπεράσει συνολικά τους 30 μήνες απασχόλησης.

Ως εκ τούτου, ο Γραμματέας εισηγείται ανανέωση των συμβολαίων των 3 ΕΟΧ του Συμπλέγματος μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου 2026.

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 4^ο

Μετατροπή Κλιμάκων σε Ωρομίσθιους από Ε σε Δ, βάση συλλογικής σύμβασης

Ο Γραμματέας εισηγήθηκε όπως, σε συνέχεια της υπογραφής της Συλλογικής Σύμβασης, οι ωρομίσθιοι εργάτες που είναι τοποθετημένοι σε Ε κλίμακα, μεταφερθούν στην αντίστοιχη κλίμακα και βαθμίδα της Δ κλίμακας.

Οι αλλαγές δεν έχουν ουσιαστικό κόστος και θα γίνουν σταδιακά, στη βάση των περί Δημόσιας Υπηρεσίας (Απολαβές, Επιδόματα και άλλα Οικονομικά Ωφελήματα των Δημόσιων Υπαλλήλων) Κανονισμών του 1995 μέχρι σήμερα και στη βάση κατευθυντήριων οδηγιών από τον λογιστικό συνεργάτη του Συμπλέγματος, κ. Κούλη Πιερίδη.

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα, με αναδρομική ισχύ από την 1/1/2026.

ΘΕΜΑ 5^ο

Καταβολή Συνεισφοράς Κοινοτικών Συμβουλίων στο Σύμπλεγμα

Ο Γραμματέας αναφέρθηκε σε σχετική ενημέρωση της προηγούμενης συνεδρίας. Ιδιαίτερα λόγω και της ανάγκης δημιουργίας γραφείων στην έδρα του Συμπλέγματος, για τη στέγαση των ατόμων που θα προσληφθούν, η έγκαιρη καταβολή των συνεισφορών είναι απαραίτητη, ώστε να μην επανέλθουν προβλήματα του παρελθόντος, ενώ ακόμα και η ενημέρωση για τυχόν προγραμματισμό των οφειλόμενων ποσών θα ήταν χρήσιμη, κάτι το οποίο δεν παρατηρείται. Συγκεντρωτικά τα οφειλόμενα ποσά, ανά Κοινότητα, είναι:

- ✓ ΚΣ Αγ. Βαρβάρας, €157.868, εκ των οποίων η οφειλές για το 2025 είναι €70.868.
- ✓ ΚΣ Μαθιάτη, €72.325, εκ των οποίων η οφειλές για το 2025 είναι €46.325.
- ✓ ΚΣ Αναλυόντα, €13.950.

Σύμπλεγμα Μαχαιρά

Κεντρική Πλατεία, 2565, Λυθροδόνας, Λευκωσία
Τηλ.: 22-542888, Φαξ: 22-542442
info@machairascommunities.org



ΘΕΜΑ 6^ο

Έδρα Συμπλέγματος

Η κα. Ολβία Χριστοφόρου υπέβαλε σχετικό υπόμνημα σε σχέση με την επανεξέταση του θέματος της έδρας του Συμπλέγματος, βάσει των κριτηρίων της νομοθεσίας, που ο Λυθροδόνας πληροί. Αναφέρθηκε σε ανεπίσημη συνάντηση που είχαν αντιπρόσωποι του ΚΣ Λυθροδόνα με αντιπροσώπους του ΚΣ Αγ. Βαρβάρας στις 21/01/2026, μέσα από την οποία διαφάνηκε ότι το ΚΣ Αγ. Βαρβάρας προσβλέπει στο να έχει έσοδα από το κτίριο της πρώην Ελληνικής, το οποίο προοριζόταν αρχικά για έδρα του Συμπλέγματος. Καθώς αποκλείστηκε το ενδεχόμενο της Αγίας Βαρβάρας, το ΚΣ Λυθροδόνα μπορεί να φιλοξενήσει την έδρα, στον 1^ο όροφο του κτιρίου του Κέντη (πρώην Τράπεζα Κύπρου) που βρίσκεται απέναντι από τα γραφεία του ΚΣ Λυθροδόνα. Ο ιδιοκτήτης το παραχωρεί ως έχει, με ελάχιστο ενοίκιο. Καθώς αυτή η λύση προέρχεται μετά από συνεννόηση των 2 μεγαλύτερων Κοινοτήτων του Συμπλέγματος, θεωρεί, όπως ανέφερε, ότι αυτή πρέπει να γίνει σεβαστή και αποδεκτή από όλους τους υπόλοιπους.

Ο κ. Μιχάλης Ελευθερίου ανέφερε ότι το ΚΣ Αγ. Βαρβάρας προορίζει το ισόγειο του κτιρίου της πρώην Ελληνικής για χρήση από την Πολιτική Άμυνα, η οποία ζήτησε 2 γραφεία με την καταβολή σχετικού ενοικίου.

Ο Πρόεδρος, κ. Θεόδωρος Τσάτσου, ανέφερε ότι στη βάση των κριτηρίων της νομοθεσίας, ο Μαθιάτης είναι η 1^η επιλογή, αλλά λόγω οικονομικής στενότητας δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις διαμόρφωσης των κτιρίων. Η αρχική επιλογή ήταν η Αγία Βαρβάρα, αλλά όταν ήρθε στη συζήτηση το οικονομικό σκέλος, τότε μόνο το ΚΣ Αναλούντα προσφέρθηκε και είχε τη δυνατότητα να ανταποκριθεί.

Η κα. Ολβία Χριστοφόρου ζητά την αναίρεση της απόφασης και προτείνει την μεταφορά της έδρας στο Λυθροδόνα. Σε σχέση με τις προηγούμενες αποφάσεις, αναφέρει ότι παρασύρθηκε, έχοντας την εντύπωση ότι μόνον ο Γραμματέας θα πήγαινε στον Αναλούντα. Δεν είχε πλήρη ενημέρωση ή εικόνα για την έδρα, είτε από τον Γραμματέα, είτε από τον Πρόεδρο του Συμπλέγματος, για το Νόμο περί επιλογής της έδρας.

Ο Πρόεδρος, κ. Θεόδωρος Τσάτσου, ανέφερε ότι το θέμα της έδρας έχει συζητηθεί κατ' επανάληψη στις συνεδρίες του Συμπλέγματος, ενώ η ανάλυση του Νόμου έχει γίνει σε προγράμματα εκπαίδευσης που οργάνωσαν κατά το πρόσφατο παρελθόν, τόσο το ίδιο το Σύμπλεγμα, όσο και ο Έπαρχος, με τη συμμετοχή των Προέδρων και των Μελών των Κοινοτικών Συμβουλίων. Σε κάθε περίπτωση, τα κριτήρια τίθενται εκεί και όπου υπάρχουν περισσότερες της μιας επιλογές.

Σύμπλεγμα Μαχαιρά

Κεντρική Πλατεία, 2565, Λυθροδόνας, Λευκωσία
Τηλ.: 22-542888, Φαξ: 22-542442
info@machairascommunities.org



Ο κ. Μιχάλης Ηροδότου ανέφερε ότι επιθυμία όλων ήταν η έδρα του Συμπλέγματος να είναι το κτίριο της πρώην Ελληνικής στην Αγία Βαρβάρα. Ο ίδιος προσωπικά πήρε πρωτοβουλία και με την εκλογή των νέων Συμβουλίων, πραγματοποιήθηκε συνάντηση στον ΕΟΑ με το ΚΣ Αγ. Βαρβάρας. Για διάφορους λόγους ο αρχικός σχεδιασμός ανατράπηκε και προτάθηκε εκ μέρους του το Πολιτιστικό Κέντρο στον Αναλυόντα, ως μια προσωρινή λύση. Και ο ίδιος προσωπικά και το ΚΣ Αναλυόντα θυσίασαν το Πολιτιστικό προς όφελος του Συμπλέγματος. Στη πορεία έγινε εκ νέου προσπάθεια από το Γραμματέα για την Αγία Βαρβάρα, που δεν βρήκε και πάλι ανταπόκριση. Σε συνεννόηση με τον Έπαρχο εξασφάλισε ότι μπορούν να αντληθούν πόροι από τις αναπτυξιακές δεσμεύσεις του ΚΣ Αναλυόντα για διαμόρφωση της αίθουσας εκδηλώσεων του ΚΣ Αναλυόντα σε γραφεία για το Σύμπλεγμα. Έγιναν όλα όσα έπρεπε να γίνουν προς όφελος του Συμπλέγματος, χωρίς ουσιαστικό όφελος για την Κοινότητα του Αναλυόντα. Η έδρα του Συμπλέγματος δεν συνδέεται με την εξυπηρέτηση του πολίτη. Σήμερα συζητάμε αυτό το θέμα, γιατί λαμβάνονται αποφάσεις από το Σύμπλεγμα και στην πορεία άλλες προσωπικές ή κομματικές ατζέντες ζητούν την ανατροπή των ομόφωνων αποφάσεων μας. Ενημερωτικά, με την τελευταία μας απόφαση, το ΚΣ Αναλυόντα δεν θα έχει αίθουσα, το σχολείο θα πηγαίνει σε άλλες Κοινότητες για τις γιορτές του και άλλα σύνολα που χρησιμοποιούν την αίθουσα θα πρέπει να βρουν άλλες λύσεις.

Ο Πρόεδρος της ΕΚΚ, κ. Ανδρέας Κιτρομηλίδης, ανέφερε ότι πρέπει να εκτιμώνται οι ενέργειες που έγιναν. Δεν έχει σχέση η έδρα του Συμπλέγματος με την εξυπηρέτηση του κοινού.

Η κα. Μελίνα Γεωργίου αναφέρει ότι η διαδικασία αυτή θα πρέπει να αποτελέσει μάθημα για όλους, σε σχέση με τη διαβούλευση σημαντικών θεμάτων που συζητά το Συμβούλιο του Συμπλέγματος, με τα συμβούλια των Κοινοτικών Συμβουλίων. Αποτελεί ευθύνη του κάθε Κοινοτάρχη να διακρίνει τι πρέπει να συζητηθεί σε επίπεδο Κοινοτικού Συμβουλίου. Από την 1^η μας συνεδρία, τον Ιούλη του 2024, η μόνη που έβαλε θέμα για την επικύρωση προηγούμενων αποφάσεων, ήμουν εγώ. Αν το ΚΣ Σιας είχε την άδεια χρήσης για το κτίριο της ΣΠΕ, θα έβαζε θέμα και το ΚΣ Σιας για την έδρα. Οι αποφάσεις μας δεσμεύουν και τα Κοινοτικά μας Συμβούλια. Την ώρα που ψηφίζουμε πρέπει να είμαστε σοβαροί. Όλες οι αποφάσεις, ομόφωνες ή κατά πλειοψηφία ανήκουν στο Συμβούλιο.

Το θέμα μπαίνει στη διαδικασία της ψήφησης.

Ο Πρόεδρος, κ. Θεόδωρος Τσάτσου, ανέφερε ότι δεν έχει πρόβλημα να μεταφερθεί η έδρα στον Λυθροδόνα, νοούμενου ότι με αυτό συμφωνεί και το ΚΣ Αναλυόντα.

Η κα. Μαριάννα Αναστάση ανέφερε ότι μετά την απόφαση που λήφθηκε, έχουν προχωρήσει οι διαδικασίες των προσφορών για τα γραφεία στον Αναλυόντα.

Ο κ. Μιχάλης Ελευθερίου ψηφίζει ως έδρα τον Λυθροδόνα, λόγω κριτηρίων.

Σύμπλεγμα Μαχαιρά

Κεντρική Πλατεία, 2565, Λυθροδόνας, Λευκωσία
Τηλ.: 22-542888, Φαξ: 22-542442
info@machairascommunities.org



Ο κ. Αντώνης Καμηλάρης αναφέρει ότι το θέμα έχει συζητηθεί εκτενώς τους τελευταίους 6 μήνες. Οι αποφάσεις μας δεν πρέπει να ανατρέπονται εύκολα, στην εν λόγω περίπτωση λόγω κριτηρίων, ψηφίζω ως έδρα τον Λυθροδόνα.

Η κα. Μελίνα Γεωργίου ανέφερε ότι καταλαβαίνει τη λογική της συζήτησης του θέματος. Θα ήθελα να στηρίξω την επιλογή του Λυθροδόνα, αλλά αν αλλάξω την απόφαση που πήραμε θα αυτοαναιρηθώ. Παραμένω στην προηγούμενη ομόφωνη απόφαση, ψηφίζω ως έδρα τον Αναλυόντα. Οι συνεδρίες μας και οι αποφάσεις μας πρέπει να αντιμετωπίζονται με σοβαρότητα.

Αναλυτικά η ψηφοφορία:

Έδρα ο Αναλυόντας (4 ψήφοι): Θεόδωρος Τσάτσου, Μιχάλης Ηροδότου, Μελίνα Γεωργίου, Μαριάννα Αναστάση.

Έδρα ο Λυθροδόνας (3 ψήφοι): Ολβία Χριστοφόρου, Μιχάλης Ελευθερίου, Αντώνης Καμηλάρης.

Η κα. Ολβία Χριστοφόρου ανέφερε ότι το άρθρο 98Α του Περί Κοινοτήτων Νόμου το λέει ξεκάθαρα ότι η έδρα του Συμπλέγματος πρέπει να είναι στην μεγαλύτερη κοινότητα με τις αρμόζουσες υποδομές και σε κεντρική θέση. Εάν δεν εξευρεθούν άλλες λύσεις, της Αγίας Βαρβάρας περιλαμβανομένης, θα ενημερώσει τα μέλη του ΚΣ Λυθροδόνα για περεταίρω ενέργειες.

Απόφαση: Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία όπως παραμένει ως έδρα του Συμπλέγματος ο Αναλυόντας.

Η Συνεδρίαση έληξε η ώρα 12:30.

Η επόμενη συνεδρία ορίστηκε στις 04 Μαρτίου 2026, στα Γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου Μαθιάτη, στις 09:00.

Θεόδωρος Τσάτσου

Πρόεδρος

Συμβουλίου Συμπλέγματος Υπηρεσιών

Κοινοτήτων Μαχαιρά

Σύμπλεγμα Μαχαιρά

Κεντρική Πλατεία, 2565, Λυθροδόνας, Λευκωσία
Τηλ.: 22-542888, Φαξ: 22-542442
info@machairascommunities.org



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι - ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΔΡΑ ΣΥΜΠΛΕΓΜΑΤΟΣ ΑΠΟ κα. ΟΛΒΙΑ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ, ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΣ ΛΥΘΡΟΔΟΝΤΑ

ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΣΥΜΠΛΕΓΜΑΤΟΣ

Προς:

Πρόεδρο και Κοινοτάρχες – Μέλη Συμβουλίου Συμπλέγματος Μαχαιρά

Θέμα: Επανεξέταση έδρας Συμπλέγματος

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και με σεβασμό για την συλλογική λειτουργία του Συμβουλίου του Συμπλέγματος μας, προτείνω την επανεξέταση της απόφασης μας για την έδρα του Συμπλέγματος Μαχαιρά, βάσει των αντικειμενικών κριτηρίων του Άρθρου 98Α (γεωγραφική θέση, πληθυσμός, υποδομές), κάτι που ο Λυθροδόνας ήδη πληροί.

Η επιλογή του Λυθροδόνας ως έδρας εξυπηρετεί καλύτερα τη λειτουργία του Συμπλέγματος, λόγω πληθυσμιακής υπεροχής (3800 κάτοικοι) και κεντρικής θέσης. Άρα ο Λυθροδόνας αποτελεί την **μεγαλύτερη** κοινότητα του Συμπλέγματος, και μπορεί να εξυπηρετεί άμεσα και τη μεγαλύτερη μερίδα των πολιτών.

Ο Λυθροδόνας επίσης βρίσκεται σε κεντρικό γεωγραφικό σημείο σε σχέση με τις υπόλοιπες κοινότητες και αυτό το γνωρίζετε πολύ καλά όλοι, άρα οι αποστάσεις από τις άλλες κοινότητες είναι πολύ μικρές σε σχέση με τον Αναλυόνα.

Υπο το φώς των πιο πάνω και κατόπιν ενημέρωσης των μελών του Κοινοτικού μου Συμβουλίου οι οποίοι στηρίζουν η έδρα να είναι στην κοινότητα μου και με βάσει τα πιο πάνω κριτήρια που προνοεί ο Νομος, επιθυμώ η πρόταση αυτή να συζητηθεί εκ νέου στην συνεδρία αυτή και σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η επίτευξη συναίνεσης, σας υπενθυμίζω ότι ο νόμος προβλέπει τη δυνατότητα παραπομπής του ζητήματος στον Υπουργό Εσωτερικών, για λήψη απόφασης με βάση τα ίδια αντικειμενικά κριτήρια.

Κλείνοντας, επαναλαμβάνω ότι η τοποθέτησή μου γίνεται με πνεύμα συνεργασίας, διαφάνειας και θεσμικής ευθύνης, με μοναδικό γνώμονα τη σωστή και αποδοτική λειτουργία του Συμπλέγματος Μαχαιρά

Με εκτίμηση

Ολβία Χριστοφóρου

Κοινοτάρχης Λυθροδόνας



02/02/2026